



泉州文旅原创IP再出新

5大“萌兽”出街 “分管”吃住游娱购

2月6日晚,泉州文旅集团“泉小文”系列原创文旅IP正式发布,“分管”吃住游娱购的“文乐乐”、“文居居”、“文饱饱”、“文淘淘”、“文水水”5大“萌兽”文旅推荐官,组团惊艳亮相泉山门、西街钟楼,再为泉州上大分。

“萌兽”推荐官很泉州

发布会当晚,5只“萌兽”从泉山门下龙首装置的龙嘴中“吐”了出来,成了全场焦点。记者发现,这5位龙形“萌兽”推荐官不但卡通味十足,还泉州元素满满。

“居居”,将闽南传统古建中的“燕尾脊”高高悬起;眉宇间闪现着“鲤鱼纹”的“文饱饱”,一看就是美食风向标;头戴簪花,发际束铜钱,还带着“中国白”瓷器标识的“文淘淘”,带货达人形象一览无遗;额间闪烁着海洋波纹,身着泉州蓝的“文水水”把“戏窝

子”文化展现得活灵活现。泉州文旅集团党委副书记、副董事长、总经理陈东聆介绍,泉州古城素有深厚的历史文化底蕴,此次原创文旅IP巧妙地将传统文化与新兴潮流融合,突破圈层吸引年轻群体,进一步将世遗之城泉州的烟火气传播开来。

主打“旅游搭子”

都说泉州“半城烟火半城仙”。到泉州,除了游赏世遗景点,感受深厚历史人文,泉州的美食好物更是琳琅满目,有姜母鸭、满煎糕、炸醋肉、面线糊、石花膏、润饼菜、烧肉粽、土笋冻、海蛎煎、蒜蓉枝、五香卷、卤面、芋泥、源和堂蜜饯、涂门贡糖、元宵圆、木偶头、绿豆饼、花

灯、金苍绣、锡雕、传统竹编工艺、安溪茶、德化瓷、永春香等。据介绍,龙年春节,泉州准备了非遗活态展示、街巷快闪、街艺展演、元宵花灯展等一系列的文旅大戏,梨园戏、木偶戏、南音、高甲戏、打城戏、簪花围、拍胸舞、刂狮、火鼎公婆等也将悉数登场。

是不是看花了眼?来泉州怎么玩?5大“萌兽”出街,首要任务就是带游客“迤迤”(闽南语游玩的意思)。新春游览世遗泉州,跟着“文乐乐”打卡,挽着“文水水”看演艺,追着“文饱饱”品美食,住宿可找“文居居”,买买买则少不了“文淘淘”。

海都记者 吴日锦 林良标 文/图



五只“萌兽”从泉山门下龙首装置的龙嘴中“吐”了出来

安溪非遗快闪进古城

海都讯(记者 柳小玲 林良标 文/图) 2月6日下午,2024年安溪文旅非遗快闪走进泉州古城,向广大市民游客展示安溪独特的魅力。

或表演诙谐,或舞步灵动,为游客轮番上演精彩的视觉盛宴,吸引不少游客观看拍照。

同时,现场还带来了安溪铁观音、竹编文创、茶点伴手礼等特色产品,免费赠予观众。

此次活动通过文化快闪和市民游客互动来展示安溪文化,在丰富古城到访游客体验的同时,将古城客流导向安溪,让更多的人走进安溪,了解安溪。



安溪非遗代表高甲戏《群丑献艺》

据悉,春节期间,安溪还将开展寻龙打卡活动,活动设置7个打卡点,打卡即有机会获得精美礼物,集齐7个点位更有机会获得大奖。

荒山变花海 游客踏春来



紫风铃花海吸引了不少游客

海都讯(记者 吕春荣) 风铃叮咚、青山染紫,站在高处,连绵起伏的山丘宛如铺上了粉紫色的锦毯,美如童话故事里的仙境,这一幕出现在厦门市集美区后溪镇溪西村。不久前,紫风铃花期一到,满坑满谷粉紫花海,吸引无数市民呼朋引伴前来打卡。

片山地办农场,并与园艺企业合作,结合当地土质情况,引进产自巴西的紫风铃木品种,并培育改良。

据了解,这片“花海”系耕福家庭农场的紫风铃木,总共有230余亩。“花海”所在的地块前身曾是一片荒地,垃圾成堆,无人问津。现在种满了花,环境变好了,也吸引了一些年轻人返乡创业。

“从前期处理垃圾、修整土地,到中期活化土地、栽种花木,到后期运维、园区开放等,花费了四五年的时间,团队投入了2000多万元,仅仅运土就有4万车。”黄报荃说,2023年花海开始对外开放,农场也小火了一把。由于紫风铃一年只开一次花,这一年来,他继续对品种进行改良,“今年创新种植方式,让紫风铃接力绽放,花期更长,市民赏花时间也可以更久”。

“85后”农场负责人黄报荃系这批“拓荒者”之一。据他介绍,溪西村是妻子杨珍妮出生的地方,以前土地资源未被有效盘活利用,2019年他和妻子决定返乡创业,租下这一

溪西村党委委员杨伟权介绍,紫风铃花海的建设将原本的荒山变成了网红景点,带动村民就业增收,大家看到了种植紫风铃的“钱景”。

漳州“95后”女孩 从菜市场走上春晚观众席

“95后”福建女孩大学毕业后,辞职回乡创业选择摆地摊,近日还到央视春晚彩排现场赴约。她就是不久前接到“春晚等着你”邀请函的“白菜GG”。接到邀请函时,她用带点福建

“地瓜腔”的普通话说:“我不会就是那个幸运鹅(儿)吧?”

白菜GG,本名林万华,大学毕业后从事过服装设计与销售工作。3年前,她辞掉工作回到家乡漳州市云霄县创业,最开始做的工作就是和家人一起在菜市场里摆摊卖鸡鸭。从莲藕到泥蚶再到龙眼,“白菜GG”挑着扁担和水果蔬菜,穿梭在果园和菜

市场之间。“你们有吃过榄角吗?”“你们有吃过毛毛虫果吗?”……这个戴着眼镜的清瘦女孩,用不疾不徐的语速,向手机屏幕前的网友,介绍着家乡的各种特色农副产品。

这些水果蔬菜,好多人别说吃了,连听都没听说过!但这不妨碍“白菜GG”向网友们介绍家乡特产的热情。一条条真诚而不加修饰的视频发出来后,“白菜GG”逐渐积累了越来越多的粉丝,也成功为家乡的各种特色农副产品代言助力推销。如今,她已经成为家乡的名人,摆摊的时候也会被很多老乡认出来。



“白菜GG”向网友介绍家乡的特色农副产品(视频截图)

日春茶业 RICHUN TEA 真品质 不二价

分类信息 广告热线: 0595-22567990 13850753316

遗失声明 黄一彬、刘小清遗失儿子黄庭尉由南安码头中心卫生院开具的出生证,出生证编号:K350485826,出生时间:2011年11月12日,声明作废。

分类广告 咨询服务热线: 22567990

租厂房,找中熙产业园 60万m²精装标准厂房出租,专业化、规模化、产业聚集 招租热线:0595-27551111 (酒店、KTV同步招租) 地址:泉州台商投资区滨湖南路中熙产业园(离高速出口约3公里)